

Дорогою добра

В этом номере:

- Мы помним и гордимся!
- Факты минувших дней
- Вести из классов
- Бессмертный полк



Дорогая...

Дорогая Нина, жёнушка моя,
Находясь на фронте, я люблю тебя.
Завтра отправляюсь на войну,
Я боюсь, что больше не приду.
Не увижу больше глаз тех нежных,
Не услышу голос твой мятежный.
Передай ты доченьке моей,
Чтобы не ждала меня скорей,
Что папанька больше не придёт
И не пожелает сладких снов.
И скажи, пускай она не плачет,
Пусть она уж больше не чудачит.
Не оставляю я её одну,
Буду с ней, я вместе с ней уйду.
Может ты подумаешь, что зря
Я отправился на битву против зла.
Знай, жалеть об этом грех,
Я хочу послушать внучкин смех.

Мясникова Катя. 8 А

Война, прошу не надо...

Блокада Ленинграда
Война, прошу не надо,
Не забирай родных
И оставляй больных.
Детей прошу не трогай
И стариков святых,
И душу, ты, народа
Прошу, не беспокой,
Война, прошу не надо,
Не тыкай в нас иглой.
Блокада Ленинграда,
Окопы и стрельба,
Война, прошу, не надо
Здесь Родина моя...

Миронова Таня. 8 А

Мы помним и гордимся!

Помню

Я помню ужасы войны,
Хоть родилась в 80-х,
Я помню деда в тишине
Ходившего во сне в атаку...
На детский мой вопрос:
«А было ль страшно на войне?»
В глазах его туманы слез:
«Да, было страшно на войне,
Не верь, кто говорит обратно...
Страшнее было всем входить
В свободные от банды хаты
И видеть там детей и жен,
Как на кресте распятых.
Вот там мы в двадцать лет,
Вдруг поседев, рыдали как девчата»
И голос шорохом затих,
Ком в горле встал проклятый,
И молча дед, смахнув слезу,
Привычно потирает раны...
«Да, страшно было на войне,
Не воевал, кто говорит обратно...»
И замолчал, ни слова о войне,
Как в танке он горел когда-то,
Вся грудь в медалях, орденах,
И седина уже на фото,
Всю жизнь на костылях хромал,
Но о войне всегда молчал:
«Не дай вам бог! Ребята...»

Голубева Е.А.

Любимый больше не придет...

Уже давно война идет,
Любимый больше не придет.
А я его ждала.
Ждала его я долго,
Ждала, ждала, ждала,
Но только эта битва
Любимых забрала.
А я тебя любила, и до сих пор
люблю,
И письма фронтовые я все еще
храню.
Враги не отступают,
Враги хотят войны,
И наши вновь стреляют
Напротив той горы.
А я сижу и плачу,
Нет рядом здесь тебя,
И слезы я не прячу,
И не жалею меня.
Пойду сама на битву,
Пойду врагам я мстить.
Еще раз повторяю,
Страну не захватить.
И слишком много крови
Пролито в том бою,
Солдаты наши бились
За Родину свою.

Миронова Таня. 8 А

9 мая — День Великой Победы — один из главных праздников нашей страны, всеми любимый, самый трагичный и скорбный, самый трогательный, прекрасный и светлый!

День Победы – это День - символ гордости за тех, кто отстоял свободу и независимость нашей страны, символ решимости, воли русского народа, символ достоинства России! 9 мая 1945 года... Все дальше и дальше теперь от нас эта дата. Но мы помним, какой ценой досталась нашим дедам эта великая Победа.

День Победы – как он был от Вас далек... 1418 дней и ночей длилась Великая Отечественная война. Вдумайтесь в это количество – сколько сил, терпения и воли к победе потребовалось от наших предков, чтобы сейчас мы с вами жили, учились, радовались, трудились и исполняли наши мечты. Если бы не они, отважные воины, мирное трудовое население, нас бы просто не было на этом свете.

В каждом городе, в каждом посёлке около Вечного огня в этот день собираются те, кто пришел возложить цветы, вспомнить наших защитников и героев, в который раз сказать им СПАСИБО...

Спасибо за нашу мирную жизнь, за наших детей и внуков, за их счастье! Спасибо Вам, низкий поклон и вечная память... В этот день, 9 мая, мы поздравляем ветеранов, защитников Отечества, отстоявших право народов мира быть свободными.

Тютяева Полина – 8А

